



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ
"Ο ΒΥΡΩΝ"**

Ηλ. Διεύθυνση: www.vyrwnas.edu.gr
mail: vyrwnasedu@gmail.com
facebook: Σύλλογος Εργαζομένων
Ιδιωτικής Εκπαίδευσης "ο Βύρων"
twitter: @vyrwnasedu

Στο πλευρό των εργατών

που δεν ξέρουν αν θα επιστρέψουν ζωντανοί μετά τη βάρδια

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η μεγάλη έκρηξη στα διυλιστήρια της Motor Oil στους Αγίους Θεοδώρους που έγινε στις 17 Σεπτέμβρη, ξυπνά μαύρες μνήμες νεκρών εργατών και βαριά τραυματισμένων. Μας ξυπνά τη μνήμη των θυμάτων στα Τέμπη, του «πάμε κι όπου βγει» κι αν δεν γυρίσει και κάποιος σπίτι του «δε βαριέσαι».

Όπως αναφέρει το κλαδικό σωματείο ενέργειας στην πρόσφατη ανακοίνωσή του, το ότι δεν μετατράπηκε σε βιομηχανικό ατύχημα μεγάλης έκτασης, οφείλεται στην αυταπάρνηση των εργαζομένων και του πυροσβεστικού Σώματος. Το 2020 ένα αντίστοιχο «ατύχημα» απέβει θανατηφόρο. Κανένας έλεγχος για τα αναγκαία μέτρα πρόληψης, για τις συνθήκες εργασίας με τις ατέλειωτες υπερωρίες, τους φθηνούς εργολαβικούς εργαζόμενους, που αν είναι και μετανάστες πάνε κατευθείαν στα αζήτητα. Το κράτος άφαντο για τους εργαζόμενους σε μια από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις ελληνικών συμφερόντων, που ψευδώς έλεγε ότι «η κατάσταση είναι υπό έλεγχο» όταν ούτε η πυροσβεστική δεν ήξερε την πραγματική έκταση του συμβάντος.

Δεν περιμένουμε να ενδιαφερθεί για ανθρώπινες ζωές ο όμιλος Λάτση των 362 εκατομμύρια ευρώ κέρδη (μόνο στο α' εξάμηνο του 2024!). Αν ήταν έτσι δεν θα είχε αναλάβει τον ανεφοδιασμό αμερικανικών δεξαμενόπλοιων στο λιμάνι των Αγίων Θεοδώρων, από αυτά που ενισχύουν το Ισραήλ να σφάζει χιλιάδες Παλαιστίνιους.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το ζήτημα της υγείας μας στους χώρους δουλειάς και κατοικίας είναι μείζον! Έχουμε αναδείξει σοβαρές αιτίες εργατικών ατυχημάτων στον κλάδο μας, όπως με την κατάσταση της σχολική μεταφοράς και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε και για άλλες επαγγελματικές ασθένειες.

Τα διυλιστήρια είναι ένας εν δυνάμει τάφος για τους εργαζόμενους σε αυτά. Είναι παράλληλα και μια πηγή μόλυνσης για τους κατοίκους της περιοχής των Αγίων Θεοδώρων και στόχος αντιποίνων.

Θα βρεθούμε μαζί τους, με εργαζόμενους από όλη την Αττική **το Σάββατο 28/9, στις 18:00, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στους Αγίους Θεοδώρους.**

Λεωφορεία θα αποχωρήσουν από την πλατεία Μεταξουργείου στις 16:30. Επικοινωνήστε στα τηλέφωνα του σωματείου.